
令和４年度：第８回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和４年１１月２９日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年１１月２４日（木）午後２時１５分～午後３時００分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 旗本委員 五十嵐委員 髙島委員 大橋委員 河合委員 諸原委員  

塩澤委員 野沢委員 土田委員 小林（祐）委員 矢沢委員 内藤委員 山田委員  

青柳委員 原委員 田中（久）委員 竹内委員 

以上２５名  

(欠席：小林（ア）委員 田中（妥）委員 八百板委員 吉田委員 古島委員) 

 

・事務局 

区長 地域総務課長 区民生活課長 産業観光課長 建設課長 健康福祉課長  

２０２３年Ｇ７サミット推進課長 西川出張所長 岩室出張所長 潟東出張所長  

中之口出張所長 教育支援センター所長 西川図書館長 地域総務課長補佐  

同課係長２名 同課職員２名 

 

◆次 第 

１．開会 

  ２．議事 
（１） 各部会の状況について 
（２） 令和５年度 区自治協議会提案事業について 
（３） 区ビジョンまちづくり計画について 
３．報告 

（１）G７新潟財務大臣・中央銀行総裁会議開催について 

（２）区教育ミーティングについて 

４．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

５．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）各部会の状況について 

○各部会の状況について、各部会長から説明がありました。 

 

議事（２）令和５年度 区自治協議会提案事業について 

○令和５年度 区自治協議会提案事業の概要について、調整部会長から説明がありました。 

○協議の結果、令和５年度区自治協議会提案事業については、資料２の内容を区自治協議会

案とし、区役所企画事業と予算上の調整を行うこととしました。 



議事（３）区ビジョンまちづくり計画について 

○次期西蒲区区ビジョンまちづくり計画の修正案及び委員意見に対する担当課の考え方につ

いて、事務局から説明がありました。 

・原委員から、汚水処理人口普及率のデータについて質問がありました。 

○協議の結果、案のとおり了承されました。 

 

 報告（１）G７新潟財務大臣・中央銀行総裁会議開催について 

 ○G７新潟財務大臣・中央銀行総裁会議開催について、事務局から説明がありました。 

 ・原委員から、西蒲区への視察について質問がありました。 

 

報告（２）区教育ミーティングについて 

○区教育ミーティングの開催について、事務局から説明がありました。 

 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇西川地域自治会町内会連合会の講演会について 

○１２月８日（木）に開催される西川地域自治会町内会連合会の講演会について、畠山委 

員から説明がありました。 

 

◇広報部会からのお知らせについて 

○西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１８号の掲載記事の募集について、大橋広報部 

会長から説明がありました。 

 

◇区自治協議会の活動・運営に関するアンケートについて 

○区自治協議会の活動・運営に関するアンケートの提出について、事務局から説明があり 

ました。 

 

◇地域の祭り・イベント等用具整備事業費補助金について 

○地域の祭り・イベント等用具整備事業費補助金について、事務局から説明がありました。 

 

◇区自治協議会の公募委員の募集について 

○区自治協議会の公募委員の募集について、事務局から説明がありました。 

 

◆会議資料 

・資料１－１：各部会の状況について 
・資料１－２：調整部会会議概要 
・資 料 ２：令和５年度 区自治協議会提案事業について（案） 
・資料３－１：西蒲区区ビジョンまちづくり計画（素案） 
・資料３－２：西蒲区区ビジョンまちづくり計画 委員意見及び担当課の考え方一覧 
・資 料 ４：G７新潟財務大臣・中央銀行総裁会議開催について 
・資 料 ５：令和４年度 西蒲区教育ミーティングの開催について 

 



◆次回開催 

○日時：令和４年１２月２２日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


